

# 美西南分團

葉青

鴻業，展鋒及朱嶠三家於 11 月中旬到湖南張家界及鳳凰古城一同出遊。張家界的居民以少數民族為主，土家族及白族，苗族又佔據多數。我們遊覽了森林公園，天子山、袁家界、天門山及寶峰湖等景區，還湊熱鬧去了新開的張家界玻璃橋，開放營運不足二星期就因不堪重負被迫關閉，我們到的時候剛好重開不久。回程時，鴻業順道去廣東尋根，朱嶠及葉青赴江蘇老家及南京，揚州一遊，展鋒則回台北，所有人於十一月底安全回到美國。(詳情請閱美西北盛芳的張家界出遊記實)。



鳳凰古城沱江城牆邊

沱江河是古城鳳凰的母親河



鳳凰古城夜景



## 區團長南加探訪

12月19日區團長凱雯夫婦來南加，順便探訪美西南團員。並與團員共進晚餐，除凱雯，展鋒外出席團員包括盛華錚，何來，沈藝甲，蔣廷俠，饒成，周月雲，季明慧，朱嶠，葉青等多位團員出席。席間暢談公事私事。如仁愛基金會有董事長，執行長及雜務經理均出席，正好藉機開會。賓主盡歡。

## 美西南分團十二月份季會

出席：葉青、朱嶠、明慧、治平、勇為、家葆、饒成、藝甲、廷俠、士奇、房琦，  
相之、玉芝、嘉明、月雲

主席：治平 記錄：廷俠

美西南分團季會於12/10在葉青家開會，葉青給未能及時吃早餐來的人準備了簡易早餐。

生活分享：

1. 請大家繼續為美蘭及文瑞健康祈禱。
2. 為麗琴父親陳伯伯靈魂及家人祈禱。
3. 治平換新屋，買賣都順利，月底交屋。
4. 饒成 A1C 三個月靠控制飲食加運動，由 6.3 降至 5.9，成績可觀。
5. 玉芝分享在台手術的經歷和感受，祈禱只有一句話”天主求憐憫我”。

中國夫妻懇談會：今年有二梯次，西安、蘭州及廈門、福州，今年12/16福州將自己舉辦，不靠外力的夫妻週末營，目前申請幫助舉辦週末營：白建清神父及彭育申修女。

輔友：今年七月搬新址後，活動繼續。

1. 英語會話班—每週一次
2. 回家晚餐—每月一次
3. 活泉—每月二次
4. 浣麗、光興不定期帶著出遊

雲端文件管理：士奇申請 Google 內部文件管理的企業版 App，目前由美西南試用

讀書會：待治平搬家安頓好後再繼續。



12/10 季會合影